
Allgemeine	Geschäftsbedingungen	

Die Buchung von Leistungen bei der Firma Genuss+ Mietkochservice & Catering, 

Inhaber Jörg Ilse, Schwetschkestraße 31, 06110 Halle/Saale,  

Steuernummer 111/235/00700 bei FA Halle/Nord, im folgenden Auftragnehmer genannt,  

erfolgt auf Grundlage der nachfolgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen. 

 

1.Allgemeine Gültigkeit 
 

1.1.Zur Erbringung von Dienstleistungen im unternehmerischen Verkehr bedarf es der 

       schriftlichen Vertragsform. 

 

1.2.Im Einzelfall können-schriftlich niedergelegt- abweichende Vereinbarungen getroffen werden. 

 

1.3.Mit Erteilung eines Auftrages in Schriftform erklärt sich der Auftraggeber durch seine 

       Unterschrift mit den hiervorliegenden allgemeinen Geschäftsbedingungen einverstanden 

       im Sinne des geltenden Rechtes. 

 

2.Buchung von Leistungen 
 

2.0.1.Die Buchung von Leistungen muss schriftlich, per Post an oben genannte Adresse oder per 

          E-Mail an genuss-plus@web.de mit rechtsgültiger Unterschrift erfolgen. 

          Nach Buchungseingang erhält der Auftraggeber eine Auftragsbestätigung in Schriftform 

          per Post oder E-Mail, welche damit Rechtskraft erlangt innerhalb von 5 Werktagen. 

          Die Auftragsbestätigung ist vom Auftraggeber umgehend auf ihren Wahrheitsgehalt zu prüfen. 

          Abweichungen sind unverzüglich anzuzeigen. 

 
2.0.2.Wir behalten uns das Recht des Rücktritt und der Stornierung bei Unverhältnismäßigkeit vor. 

          Darüber informieren wir den Auftraggeber rechtzeitig und sorgen für entsprechenden 

          Ersatz. 

 

2.1.Catering 

 

2.1.1.Bei Buchung von Caterings erhält der Auftraggeber ein vollständiges Angebot in welchem 

          jegliche Leistungen ausführlich beschrieben sind. Bei Zustandekommen des Auftrages gilt 

          der vereinbarte Preis ohne Abzug. 

 

 

 

 



2.2.Mietkoch 

 

2.2.1.Bei Buchung von Mietkochdienstleistungen erhält der Auftraggeber ein vollständiges 

          Angebot in welchem jegliche Leistungen aufgeführt sind. bei Zustandekommen des 
          Auftrages gilt der vereinbarte Preis ohne Abzug. 

 

2.2.2.Unsere Preise verstehen sich als Endpreise, da wir nach §19 Absatz 1 UstG keine Steuer 

          ausweisen. 

 

2.2.3.Die Auftragsdauer beträgt mindestens 1 Arbeitstag mit mindestens  8 Arbeitsstunden. 

          Längerfristige Aufträge werden mit mindestens 5 Arbeitstagen pro Woche mit jeweils 

          8 Arbeitsstunden berechnet. Die vom Auftragnehmer genannten Preise gelten an allen 

          Arbeitstagen der Woche. An gesetzlichen Feiertagen gilt der doppelte vereinbarte Preis. 

 
2.2.4.Für jeden Einsatztag wird ein Pauschale in Höhe von 5,00€ für Bekleidung berechnet. 

          Für Fahrtkosten zum Einsatzort wird eine Pauschale von 0,38€ pro Kilometer berechnet. 

          Sind bis zum Einsatzort mehr als 100km zurückzulegen, wird eine Übernachtungs- und 

          Verpflegungspauschale fällig, es sei denn, entsprechende Leistungen werden dem 

          Mietkoch vom Auftraggeber gestellt. 

 

2.3.Kurse und Workshops 

 

2.3.1 Bei Buchung von Kursen und Workshops erhält der Auftraggeber ein vollständiges Angebot 

          in welchem jegliche Leistungen ausführlich beschrieben sind.  

          Bei Zustandekommen des Auftrages gilt der vereinbarte Preis ohne Abzug. 

 

2.3.2.Wir behalten uns das Recht vor, Kurse zu stornieren, wenn diese weniger als 8 Teilnehmer 

          gebucht haben. Darüber informieren wir rechtzeitig und sorgen für Ersatz. 

 

2.3.3.Der Auftraggeber haftet für alle Verpflichtungen von mit angemeldeten Teilnehmern 
          aus dem Vertrag und versichert, dass diese über die erforderlichen persönlichen 

          Voraussetzungen zur Teilnahme an der Veranstaltung erfüllen. 

 

2.3.4.Mit der Buchung erklärt sich der Auftraggeber einverstanden, dass alle von Mitarbeitern 

          von Genuss+ gemachten Fotos und Videos im Sinne des Veröffentlichungsrechts nach 

          §12 UrhG benutzt werden dürfen. Davon unberührt bleibt das Recht vom eigenen Willen 

           und das Urheberschutzgesetz. 

 

3.Zahlungsbedingungen 
 

3.1.Soweit im Auftrag nicht anders vereinbart erfolgt die Bezahlung des Rechnungsgesamtbetrages 
       in Höhe von 50% daraus im Voraus. Der Restbetrag ist nach Rechnungslegung mit Zahlungsziel  zu 

       begleichen. 

       Zahlungen sind auf das Konto:  Jörg Ilse 

                                                              Saalesparkasse Halle 

                                                              BLZ: 80053762 

                                                              KTO: 388319897 

       zu leisten.  

 



3.2.Sollte der Betrag von 50% des Rechnungsgesamtbetrages nicht 14Tage nach 

       Vertragsunterzeichnung  beglichen sein so gilt der Vertrag als hinfällig und der Auftraggeber 

       ist zur Zahlung aller bis dahin für die Erfüllung des Vertrages entstandenen Kosten verpflichtet. 

 

3.3.Der Rechnungsbetrag ist nach Rechnungstellung ohne Abzug in der ausgewiesenen Frist zu 

       begleichen.  

 

4.Rücktritt 
 

4.1.durch Auftraggeber 

 

4.1.1.Der Auftraggeber kann bis Beginn der Veranstaltung jederzeit durch Erklärung gegenüber 

          Genuss+ vom Vertrag zurücktreten. 

          Maßgeblich für die Stornierung ist der schriftliche Eingang der Rücktrittserklärung 

          per Post oder E-Mail bei Genuss+. 

 

4.1.2.Bei Umbuchung des Termins durch den Auftraggeber kann auf seinen Wunsch ein anderer 
          Termin vereinbart werden. Die Änderung kann nur durch Rücktritt und nachfolgendem 

          Neuabschluss des Vertrages wirksam werden. Hierfür fällt generell eine Gebühr in 

          Höhe von 10,00€ an. 

          Bei Absagen durch den Auftraggeber gilt folgendes. 

          Bis 20 Tage vor Vertragsbeginn kostenfrei, Rückerstattung der Anzahlung 

          19-15 Tage vor Vertragsbeginn Rückerstattung der Anzahlung abzüglich 25% 

          14-10 Tage vor Vertragsbeginn Rückerstattung der Anzahlung abzüglich 50% 

            9-  4  Tage vor Vertragsbeginn Rückerstattung der Anzahlung abzüglich 75% 

            3-  1  Tage vor Vertragsbeginn keine Rückerstattung der Anzahlung 

          Bei Nichterscheinen oder Absage am Veranstaltungstag wird der Gesamtbetrag in 
          voller Höhe fällig. 

4.2.durch Auftragnehmer 

 

4.2.1. Genuss+ ist berechtigt den Veranstaltungsort, das Durchführungsdatum und die Uhrzeit 

         (Beginn und Ende des Kurses/Veranstaltung) nachträglich zu ändern, sofern dies aus 

          Gründen notwendig ist, die sich nach Abschluss des Vertrages ergeben und zur 

          Durchführung zwingend relevant sind. Der Auftraggeber wird über solche Änderungen 

          rechtzeitig informiert. Genuss+ kann bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl vom 
         Vertrag zurücktreten und ist verpflichtet, dem Kunden gegenüber die Absage der 

         Veranstaltung unverzüglich zu erklären, dies jedoch bis spätestens 3 Tagen vor Beginn 

         der Veranstaltung. Sofern bei einer Veranstaltung/Kochshow eine bestimmte technische 

         Einrichtung, Veranstaltungsort oder die Beteiligung einer bestimmten Person zum Inhalt 

         der Beschreibung gehört und diese technische Einrichtung, Veranstaltungsort oder 

         Person (Krankheit, o.ä) am Veranstaltungstag nicht zur Verfügung steht, behält sich  

         Genuss+ das Recht vor, die Durchführung der Veranstaltung, auch kurzfristig,  

        abzusagen bzw. wenn möglich durch einen gleichwertigen Ersatz zu ersetzen. 

         Im Falle des Ausfalls wird der bereits gezahlte Preis unbar an den Kunden  
         zurückgezahlt. 

  



4.2.2Höhere Gewalt 

 

        Naturkatastrophen, Krieg, Terrorismus, Terrorismusverdacht, Aufruhr, Streik,  

        Aussperrung, Störung in der Energie- und Rohstoffversorgung oder andere Ereignisse,  

        die wir trotz Anwendung zumutbarer Sorgfalt nicht abwenden konnten, befreien uns von  

        der Leistungsverpflichtung für die jeweilige Dauer dieser Störung ohne eine  

        Ersatzpflicht. Weitere Ansprüche sind in jedem Fall ausgeschlossen. 

        Da wir vom Markt abhängig sind und auf diesen keinerlei Einfluss haben kann die auch 

        zum Nichterfüllen eines Auftrags führen. 

5.Haftung 

 

5.1.Genuss+ übernimmt keine Haftung für Unfälle, Verluste oder Beschädigungen gegenüber 

      Teilnehmern. Dies gilt auch für Mitarbeiter, gesetzliche Vertreter und Erfüllungsgehilfen 

      der Genuss+. 

 
5.2.Datenschutz 
 
      Die G zur Verfügung gestellten Daten werden im Rahmen der Zweckbestimmung des 

      Vertrages EDV mäßig gespeichert und verarbeitet, und nicht an Dritte weitergereicht.                                   
 

 

6.Schlussbestimmungen 
 
Sollten Bestimmungen dieser AGB unwirksam sein oder werden, so berührt dies die Wirksamkeit der 
übrigen Bestimmungen nicht. Vielmehr gilt anstelle jeder unwirksamen Bestimmung eine dem Zweck 

der Vereinbarung entsprechende oder zumindest nahe kommende Ersatzbestimmung, wie sie die 

Unwirksamkeit der Bestimmung gekannt hätten. Gleiches gilt für Lücken. Nebenabreden, die den 

Leistungsinhalt erweitern, sind nur bei schriftlicher Bestätigung durch Genuss+ verbindlich. 

 
 

7.Rechtswahl und Gerichtsstand 
 
Auf das Vertragsverhältnis zwischen dem Auftraggeber  und Genuss+ findet ausschließlich deutsches 

Recht Anwendung. Dies gilt auch für das gesamte Rechtsverhältnis. Sitz des Gerichtsstandes ist 

Halle/Saale. 
 

 

Genuss+ 

Mietkochservice & Catering 

Schwetschkestraße 31 

06110 Halle/Saale 

www.genuss-plus-catering.de 

0175-2034896 

 
 
 
 
 
 



Informationen	zu	Links	auf	unserer	Website	

Ausschlussklausel für Haftung  

   

Wir möchten ausdrücklich betonen, dass wir keinerlei Einfluss auf die Gestaltung und die Inhalte der 

gelinkten Seiten haben. Deshalb distanzieren wir uns hiermit ausdrücklich von den Inhalten aller 
gelinkten Seiten auf unserer Homepage (kurz HP).  

Weiter halten wir hiermit fest, dass wir durch Anbringen der Links, lediglich den Zugang zur Nutzung 

der Inhalte fremder Seiten vermitteln. Die Inhalte anderer Seiten wollen wir jedoch nicht geistig zu 

eigen machen.  

Zum Zeitpunkt des Setzens des Links in unserer HP haben wir uns nach persönlichen Ermessen davon 

überzeugt, dass auf den verlinkten Seiten keine rechtswidrigen Inhalte vorhanden sind. Sollten Sie 

Erkenntnis erlangen, dass neue rechtswidrige Inhalte vorhanden sind, so ersuchen wir Sie uns zu 

informieren. Es reicht eine E-Mail an genuss-plus@web.de. Wir werden dann selbstverständlich 

sofort den Link aus unserer HP streichen.  

Datenschutzerklärung	

Bitte beachten Sie dazu unsere AGBs. Vielen Dank! 

Diese Website benutzt Google Analytics, einen Webanalysedienst der Google Inc. („Google“). Google 
Analytics verwendet sog. „Cookies“, Textdateien, die auf Ihrem Computer gespeichert werden und 

die eine Analyse der Benutzung der Website durch Sie ermöglichen. Die durch den Cookie erzeugten 

Informationen über Ihre Benutzung dieser Website werden in der Regel an einen Server von Google 

in den USA übertragen und dort gespeichert. Im Falle der Aktivierung der IP-Anonymisierung auf 

dieser Webseite, wird Ihre IP-Adresse von Google jedoch innerhalb von Mitgliedstaaten der 

Europäischen Union oder in anderen Vertragsstaaten des Abkommens über den Europäischen 

Wirtschaftsraum zuvor gekürzt. Nur in Ausnahmefällen wird die volle IP-Adresse an einen Server von 

Google in den USA übertragen und dort gekürzt. Im Auftrag des Betreibers dieser Website wird 
Google diese Informationen benutzen, um Ihre Nutzung der Website auszuwerten, um Reports über 

die Websiteaktivitäten zusammenzustellen und um weitere mit der Websitenutzung und der 

Internetnutzung verbundene Dienstleistungen gegenüber dem Websitebetreiber zu erbringen. Die 

im Rahmen von Google Analytics von Ihrem Browser übermittelte IP-Adresse wird nicht mit anderen 

Daten von Google zusammengeführt. Sie können die Speicherung der Cookies durch eine 

entsprechende Einstellung Ihrer Browser-Software verhindern; wir weisen Sie jedoch darauf hin, dass 

Sie in diesem Fall gegebenenfalls nicht sämtliche Funktionen dieser Website vollumfänglich werden 

nutzen können. Sie können darüber hinaus die Erfassung der durch das Cookie erzeugten und auf 

Ihre Nutzung der Website bezogenen Daten (inkl. Ihrer IP-Adresse) an Google sowie die Verarbeitung 

dieser Daten durch Google verhindern, indem sie das unter dem folgenden Link verfügbare Browser-
Plugin herunterladen und installieren: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout 

 


